

are prepared to celebrate the Paschal Mystery. The sacrament of penance or confession is an important action for Catholics to prepare to celebrate Easter with pure and thankful hearts.

☞☞ Danes popoldan ob treh popoldan ura molitve; prihodnjo nedeljo križev pot po drugi maši.

NEDELJA, 16. marec: – Jezus je povabil tri izmed svojih učencev, da so šli z njim na goro. Na vrhu gore se je Jezus spremenil. Videli so, da se je spremenil, zasijal je v posebni svetlobi, tudi obleka se je svetila. Z Jezusom sta govorila Mojzes in Elija. Učenci so bili prestrašeni. Niso še doživeli ali videli kaj podobnega. Gotovo pa so imeli prijeten občutek, zato je Peter predlagal, da bi psotavili šotore, da bi torej ostali tam. Nebeški Oče jim je povedal, da ima veselje nad Jezusom in naj ga poslušajo.

Poslušati Jezusa pomeni, ne le slišati njegov nauk, ampak ga sprejeti in po njem živeti. Poslušati Jezusa pomeni živeti tako, da bo imel naš nebeški Oče veselje nad nami.

Jezus je povabil učence, poklical jih je, naj grdo z njim. Tudi nas kliče in vabi. Kliče in vabi nas, da bi po njem zadobili milost odrešenja, da bi z njim nekoč stopili v srečo večnega življenja. Zato pa nas kliče, da bi pomagali tudi drugim, da bi vsi prišli do spoznanja resnice in bi se zveličali.

Journée mondiale du migrant et du réfugié – dan migrantov in

beguncev: – V nedeljo, 30. marca bo v sodelovanju etničnih župnij ob 11 uri dopoldan masa v cerkvi St. François d'Assise, 700 Georges-Bizet, Montreal, po maši srečanje v dvorani in predstavitev papeževega pisma o migrantih in beguncih.

Sv. Jožef: – V sredo obhajamo god, praznik sv. Joževa, ki ga je Bog izbral za moža Mariji in mu zaupal v varstvo Jezusa, svojega Sina. Sv. Jožef je varoval Jezusa. Tako je Cerkev izbrala sv. Jožefa za svojega varuha, za zavetnika in priprošnjika. Sv. Jožef, nazareški delavec, je zgled delavcev. Zaradi svoje dobrote, poštenosti in iskrenosti, je *kras domačega, družinskega življenja, zgled očetom in delavcem.*

Sveti Jožef je spolnjeval Božjo voljo. Živel je v ljubezni do Božjega Sina Jezusa in device Marije. Zaradi svoje povezanosti z Jezusom in Marijo je živel srečno. Lepo vabljeni k sveti maši, da bomo tudi mi povezani z Jezusom in bomo srečno živeli na tem svetu in srečno prišli v večno srečo, v družno Svete družine.

“Sometimes we are tempted to find excuses and complain, acting as if we could only be happy if a thousand conditions were met. To some extent this is because our “technological society has succeeded in multiplying occasions of pleasure, yet has found it very difficult to engender joy”. I can say that the most beautiful and natural expressions of joy which I have seen in my life were in poor people who had little to hold on to. I also think of the real joy shown by others who, even amid pressing professional obligations, were able to preserve, in detachment and simplicity, a heart full of faith.” – Pope Francis

